

« Пусть всегда будет детство »

Каждый год в первый день июня девчонки и мальчишки всей России, а также их родители отмечают Международный день защиты детей.

Сегодня этот праздник проводится в более чем тридцати государствах мира. Устраиваются различные развлекательные мероприятия, конкурсы с подарками. Выставки и другие культурно-познавательные программы - неотъемлемая часть праздника.

Куйбышевская сельская библиотека совместно с сельским Домом культуры для детского населения поселка Куйбышева прошел праздник « Пусть всегда будет детство »

Заведующая Куйбышевской сельской библиотекой Рыкалова М.В. начала праздник с праздничного поздравления и беседы «С книгой по дорогам детства». Ведущими праздника были сказочные персонажи: Мери Поппинс и Пеппилота-Виктуалина-Рольгардина Длинный чулок, которые весь праздник занимали детей загадками, викторинами, веселыми играми, хороводами, провели музыкальный флешмоб. Были исполнены номера художественной самодеятельности, дети читали стихи о лете. В программе праздника были не только игры, музыкальные танцы, хороводы, музыкальная зарядка, веселые викторины, но и для ребят была оформлена книжная выставка «Там, на неведомых дорожках...» с целью приобщения детей к чтению и популяризации художественной литературы.

Самые активные участники праздника были награждены небольшими подарками, а все участники праздника получили сладкие призы. Ребята не только весело провели время, но и получили заряд энергии на все лето. В этот день было много улыбок и хорошего настроения, и, конечно же, незабываемых впечатлений.

Все мероприятия в библиотеке Куйбышевской сельской библиотеки проходили под девизом «Мир детства - самый лучший мир!», с целью обогащения знаний о традициях праздника 1 июня, привлечения внимания к культурным ценностям и формирования у детей интереса к чтению и библиотеки.



